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Za krádež dřeva padla obvinění.

Rumburští kriminalisté od ledna loňského roku prověřovali krádeže vytěženého dřeva z lesů v oblasti
Mikulášovic a Starých Křečan. Ke krádežím došlo v období od 18. do 27. ledna loňského roku, v
částech Tomášov a Brtníky. Z lesa bylo odcizeno přes 370 m3 vytěžené smrkové dřevní hmoty, se
způsobenou škodou poškozené společnosti více než 1 300 000 korun.

Kriminalisté na případu dlouhodobě pracovali. Na základě precizní mravenčí práce odhalili dva muže
(45 a 26 let) a jednoho z nich v prosinci loňského roku zadrželi. Následně zahájili trestní stíhání obou
mužů a obvinili je ze spáchání zločinu krádež ve formě spolupachatelství. Podle zjištění kriminalistů
se oba muži v oblasti těžby dřeva pracovně pohybovali a měli kontakty na další osoby, které
disponovaly vozidly a technikou pro přepravu dřeva. Odcizené dřevo bylo odvezeno několika kamiony
a skončilo v zahraničí.

V únoru letošního roku rumburští kriminalisté rozšířili trestní stíhání mladšího z obviněných o další
skutek a obvinili jej z pokusu krádeže ve formě spolupachatelství, neboť se jim operativně pátrací
činností podařilo odhalit a prokázat, že se dvěma dalšími osobami se pokusili odcizit v říjnu loňského
roku dalších nejméně 38 m3 vytěžené dřevní hmoty ke škodě poškozené společnosti za více než 79
tisíc korun, z lesa v části Tomášov v katastru obce Mikulášovice. Kriminalisté v této souvislosti
obvinili z pokusu krádeže ve formě spolupachatelství také jednu ženu, bývalou zaměstnankyni
poškozené společnosti a 41letého muže. Jak vyšetřující kriminalisté zjistili, všichni tito obvinění
pracovně působili v oblasti těžby dřeva, kdy obviněná žena, díky své tehdejší pracovní pozici,
disponovala informacemi o vytěženém dřevě. Jejich jednání bezprostředně směřovalo k tomu, aby si
přisvojili cizí věc. Také v tomto případě mělo být dřevo pravděpodobně odvezeno nákladním
vozidlem do zahraničí, avšak k dokonání krádeže nedošlo.

Dvěma z obviněných ( 45 a 26 let) ze zločinu krádeže hrozí, vzhledem k výši způsobené škody, v
případě uznání viny u soudu až osmiletý trest odnětí svobody. Zbývajícím dvěma obviněným z
přečinu krádeže ve stádiu pokusu hrozí v případě uznání viny u soudu maximálně dvouleté vězení.
Všichni obvinění jsou stíháni na svobodě.
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